



आसान तरीके से चढ़ेगा मेहंदी का रंग गहरा

महिलाएं 16 श्रृंगार करती हैं, सजती-संवरती हैं। उन्हीं में से मेहंदी भी श्रृंगार का ही हिस्सा है। इसके बिना तीज त्योहार या किसी भी प्रकार का पर्व पूरा नहीं होता है। लेकिन बदलते दौर में मेहंदी के रंग भी फीके पड़ने लगे हैं। कुछ नुस्खे हैं जिन्हें फॉलो कर आप अपनी मेहंदी का रंग गहरा कर सकती हैं। तो आइए जानते हैं 5 आसान से टिप्स -

- ▶ मेहंदी को घोलते समय उसमें में सादा पानी नहीं मिलाते हुए चाय की पत्ती का पानी डालें। इसे बनाने के लिए तपेली में एक कप पानी रखें, उसमें पत्ती डाल दें। पानी को थोड़ी देर उबाल लें और ठंडा होने के बाद उससे मेहंदी घोल लें।
- ▶ मेहंदी घोलने से पहले मेहंदी में ही तेल डाल दें। इससे मेहंदी का कलर एक जैसा आता है। वहीं मेहंदी हल्की सी सुख जाने के बाद एक कटोरी में पानी लेकर उसमें शक्कर डाल दें। इसके बाद रूई की मदद से मेहंदी पर लगाएं। कलर अच्छा आएगा।
- ▶ मेहंदी सूखने के बाद आप रूई की मदद से अचार का तेल भी लगा सकते हैं। इससे मेहंदी का कलर खूब जमेगा।
- ▶ मेहंदी सूखने के बाद आप इसे हटा देते हैं, और लेकिन पानी से हाथ नहीं धोएं। इसके पहले थोड़ी देर के लिए घरेलू बाम का इस्तेमाल करें। अपने हाथों पर हल्के हाथों से लगा लें। ध्यान रहे उंगलियों के पोरस पर नहीं लगाएं। ताकि गलती से आंख में नहीं लग जाएं।
- ▶ मेहंदी सूखने के बाद रूई की मदद से हल्के हाथों से मेहंदी का तेल लगा लें। इसके बाद करीब 3 घंटे तक हाथों पर पानी नहीं लगाएं। फिर देखिए कितना गहरा रंग आता है।



स्ट्रीट शॉपिंग में सही बार्गेनिंग करने के लिए आप कुछ आसान ट्रिक्स को फॉलो कर सकती हैं और अच्छे सामान सही दामों में खरीद भी सकती हैं।

दिल्ली की सरोजिनी नगर मार्केट हो या फिर मुंबई की लिफिंग रोड मार्केट, भला किसे सस्ते दामों में अच्छे सामान की शॉपिंग करना अच्छा नहीं लगता है। यूं कहा जाए कि स्ट्रीट शॉपिंग कई लोगों की जरूरत नहीं बल्कि शौक होता है। दरअसल स्ट्रीट मार्केट ऐसे मार्केट होती है जिसमें कई तरह की अच्छी और ब्रांडेड चीजें भी सही दामों में मिल जाती हैं। जब भी स्ट्रीट शॉपिंग की बात आती है तब आप में से कई लोग दुकानदार के बताए दामों पर ही चीजें खरीद लेते हैं और कई लोग दाम कम कराने के लिए अच्छी बार्गेनिंग भी करते हैं। इस तरह की मार्केट में कई बार दुकानदार किसी भी सामान के दाम मनचाहें ढंग से बताते हैं और अगर आपने ठीक तरह से बार्गेनिंग नहीं की तो वो आपको सस्ते दामों वाले सामान भी ज्यादा दामों पर बेच सकते हैं। इसलिए स्ट्रीट शॉपिंग में आपको अच्छी बार्गेनिंग की जरूरत होती है जिससे आप सही सामान उचित दामों में खरीद सकें। अगर आपको बार्गेनिंग नहीं आती है तो आप कुछ स्मार्ट ट्रिक्स से स्ट्रीट शॉपिंग में बार्गेनिंग कर सकते हैं।

चीजों में ढूँढ़ें डिफेक्ट

जब आप स्ट्रीट शॉपिंग के लिए जाएं तो किसी भी सामान में कोई ऐसा डिफेक्ट ढूँढ़ने की कोशिश करें जो वास्तव में डिफेक्ट न होकर उस कपड़े का डिजाइन या कलर ही हो। लेकिन आप डिफेक्ट के नाम पर अच्छी बार्गेनिंग करके स्ट्रीट शॉपिंग (भारत के इन राज्यों में उठाएँ स्ट्रीट मार्केट का मजा) में चीजों के दाम कम करा सकती हैं। स्ट्रीट मार्केट में मिलने वाले बहुत से कपड़े वास्तव में ऐसे होते हैं जो होल सेल से आते हैं और इसमें कोई बहुत छोटा सा डिफेक्ट भी हो सकता है जैसे बटन का ढीला होना या किसी जगह की सिलाई खुलना। सामान सेलेक्ट करने से पहले यह सुनिश्चित कर लें कि आप उसके हर इंच को स्केन कर लें। यदि डिफेक्ट ज्यादा बड़ा नहीं है तो आप इसके दाम कम करा सकते हैं। वास्तव में यह एक स्मार्ट बार्गेनिंग ट्रिक है।

शॉपिंग में अच्छी बार्गेनिंग के लिए स्मार्ट ट्रिक्स

कई दुकानों और स्टालों की जांच करें

आप चाहे दिल्ली की सरोजिनी नगर में स्ट्रीट शॉपिंग कर रही हो या गोवा की फ्लो मार्केट में सामान खरीद रही हों, सबसे पहले आपको किसी एक सामान के लिए कई अलग-अलग स्टालों की जांच करनी चाहिए। ऐसा करके आप देखेंगे कि अधिकांश दुकानों और स्टालों में एक ही तरह के कपड़े और सामान हो सकते हैं। कई बार किसी कपड़े का पैटर्न, प्रिंट, कलर सब लगभग एक जैसा ही होता है लेकिन उनके दाम अलग होते हैं ऐसे में अगर आपको कोई ऐसी चीज मिलती है जो आपको पसंद है, तो कई दुकानों से उसके दाम पता करें। इससे आपको यह पता लगाने में मदद मिलेगी कि क्या कोई दुकानदार कीमत को ज्यादा बढ़ाने की कोशिश कर रहा था। सामान्य तौर पर मार्केट की छोटी दुकानों की तुलना में सड़क के किनारे के स्टालों की दरें हमेशा सस्ती होंगी आप सही कीमत के हिसाब से बार्गेनिंग करके शॉपिंग करें।

अपने एक्सप्रेसन को न्यूट्रल रखें

कई बार आपको स्ट्रीट शॉपिंग में कोई ऐसा सामान मिल जाता है जो आपको पसंद का होता है और आप उसे बहुत दिनों से ढूँढ़ रहे होते हैं। ऐसे में उस सामान को देखकर ज्यादा एक्साइटेड होने की बजाय अपने एक्सप्रेसन को न्यूट्रल रखें। कभी भी दुकानदार के सामने ये न जटाएँ कि आपको किसी सामान की बहुत ज्यादा जरूरत है। अगर दुकानदार आपकी जरूरत को समझ जाता है तो वो बड़ चढ़ कर

दाम बताता है। इसलिए आपका न्यूट्रल रिप्लेक्सन बार्गेनिंग में मदद कर सकता है।

थोड़ा झूठ भी है जरूरी

स्ट्रीट शॉपिंग के समय आपके लिए थोड़ा झूठ बोलना भी अच्छा होता है। यदि आप चाहते हैं कि दुकानदार आपको गंभीरता से ले, तो आपको यह दिखाना होगा कि आप अलग-अलग जगह और कीमतों से परिचित हैं। आप स्ट्रीट शॉपिंग दुकानदार से यह कह सकते हैं कि आप उस खास जगह और बाजारों में अच्छी तरह से खरीदारी करते हैं और आप हर एक सामान के सही दामों से परिचित हैं। ये स्मार्ट बार्गेनिंग ट्रिक आपको सस्ते दामों में अच्छी चीजें दिला सकती है।

दुकानदार की कीमत का आधा दाम बताएं

कुछ मामलों में यह बेतुका लग सकता है, लेकिन हमेशा जब भी आओ स्ट्रीट शॉपिंग कर रहे हों तब आप दुकानदार द्वारा बताए दाम का लगभग 50-60% कम करने से आप उस कीमत के करीब पहुंच जाते हैं, जो वास्तव में उस सामान की कीमत है। दरअसल स्ट्रीट शॉपिंग में दुकानदार अपनी इच्छा से दाम बढ़ा देते हैं जो बार्गेनिंग से कम किये जा सकते हैं।



समर सीजन में जरूर ट्राई करें ये आउटफिट्स

टाइअप, वाइड, हाइ वेस्ट ट्राउजर्स

इस साल टाइअप ट्राउजर्स का जबर्दस्त चलन देखने को मिला, ऐसे में आप कलरफुल टाइअप ट्राउजर्स के साथ स्टाइलिश नजर आ सकती हैं। सबसे खास बात यह है कि यह लुक आप ऑफिस के साथ कैजुअली भी कैरी कर सकती हैं।

प्लीटेड स्कर्ट

प्लीटेड स्कर्ट पहनने में काफी आरामदायक होने के साथ आपको क्लासी लुक देती है। आप शर्ट के साथ भी प्लीटेड स्कर्ट पहन सकती हैं, वहीं ट्रिप पर जाते हुए आप आप टीशर्ट के साथ भी इस पहन सकती हैं।

स्ट्रिप ड्रेस

स्ट्रिप वाली ड्रेस पहले ऑफिस लुक के लिए सबसे अच्छी मानी जाती थी लेकिन बदलते वक़्त में स्ट्रिप ड्रेस को डेनिम शॉर्ट के साथ भी कैरी किया जाने लगा। इस साल भी यह फैशन ट्रेंड लोगों के बीच काफी पॉपुलर हुआ।

सीक्वेन साड़ी

हम ड्रेस के चर्चा कर रहे हैं और सीक्वेन साड़ी के बारे में बात न हो, यह कैसे हो सकता है ऐसे में

समर सीजन के हिसाब से अपने वार्डरोब को अपडेट करने का टाइम आ गया है। गर्मियों के हिसाब से हम आपको ऐसे ड्रेसिंग टिप्स दे रहे हैं, जिन्हें अपनाकर आप स्टाइलिश दिख सकती हैं। साथ ही अगर आपने इन आउटफिट्स को कमी ट्राई नहीं किया है, तो यह समर आपके फैशन स्टेटमेंट को बदलने के लिए सबसे परफेक्ट है।

सीक्वेन साड़ी को आप पार्टी में ट्राई कर सकते हैं। यह काफी खूबसूरत नजर आती है।

रफल

इस साल रफल लुक का बोलबाला रहा। बॉलीवुड सेलिब्रिटीज ने रफल साड़ी, रफल टॉप, रफल ब्लाउज सोशल मीडिया पर जमकर प्लॉट किया। आप आने वाले साल में यह स्टाइल भी कैरी कर सकती हैं।



सही डेवलपमेंट और ग्रोथ के लिए बच्चे को अच्छी डाइट की जरूरत होती है। अगर आप बच्चे को उसकी उम्र के हिसाब से खाना खिलाएं, तो इससे उसके विकास में काफी मदद मिलती है। आज इस आर्टिकल के जरिए हम आपको बता रहे हैं कि ढाई साल के बच्चे का हफतेभर का डाइट चार्ट कैसा होना चाहिए।

सही डेवलपमेंट और ग्रोथ के लिए बच्चे को उसकी उम्र के हिसाब से खाना खिलाएं

सोमवार का भोजन चार्ट

ढाई साल के बच्चे को सुबह 7 से 8 बजे एक कप दूध में ड्राई फ्रूट्स के साथ एक चम्मच गुड़ और शहद डालकर दें। इसके बाद नाश्ते में 8:30 से 9:30 बजे के बीच बच्चे को नारियल की चटनी के साथ एक डोसा खिलाएं। इसके कुछ देर बाद 11 से 11:30 बजे बच्चे को चुकंदर और गाजर का एक कप सूप पिलाएं। 1 से 2 बजे के बीच बच्चे का लंच करवाना है जिसमें उसे आधा कप हरी मटर के चावल और आधा कप चिकन करी खिलानी है। वैजिटेरियन हैं तो आधा कप चावल, आधा कप सहजन की दाल में

एक चम्मच घी डालकर और आधा कप दही दें। शाम को 4:30 से 5:30 बजे बच्चे को पनीर सैंडविच दें और फिर रात को 7:30 से 8:15 बजे डिनर में एक मटर का परांठा और आधा कप दही खिलाएं।

मंगलवार की डाइट

सुबह बच्चे को एक कप दूध में बादाम और एक चम्मच गुड़ और शहद डालकर दें। नाश्ते में बच्चे को सेरेलेक खिला सकती हैं। इसके थोड़ी देर बाद एक वेंज रोज और आधा कप तरबूज खिलाना है। लंच में आधा कप वेंज पुलाव और आधा कप रायता खिलाएं। शाम को एक कप मैंगो जूस पिलाएं। अब डिनर में बच्चे को घी लगाकर एक रोटी और आधा कप चुकंदर की सब्जी दें। रात को सोने से पहले एक कप दूध में एक चम्मच गुड़ या शहद डालकर दें।

बुधवार का खाना

25 साल के बच्चे को सुबह ड्राई फ्रूट्स के साथ एक कप दूध दें। ब्रेकफास्ट में एक

डली और दो चम्मच नारियल की चटनी खिलाएं। कुछ देर बाद एक कप संतरे का जूस पिलाया है। लंच में आधा कप चावल, आधा कप दाल पालक, एक चम्मच घी और आधा कप दही खिलानी है। इसके थोड़ी देर बाद एक रागी का लड्डू और एक केला खिलाएं। डिनर में बच्चे को आधा कप वैजिटेबल खिचड़ी के साथ आधा कप दही दें। रात को सोने से पहले एक कप दूध में एक चम्मच गुड़ या शहद डालकर दें।

बृहस्पतिवार का भोजन चार्ट

सुबह उठने के बाद बच्चे को एक कप केले के मिल्क शेक में एक चम्मच शहद डालकर दें। इसके बाद नाश्ते में एक कटोरी सेरेलेक खिलाएं। कुछ देर बाद बच्चे को आधा कप मिक्स वेंज सूप और आधा कप अनानास खिलाना है। दोपहर को लंच में आधा कप मिक्स वैजिटेबल राइस और आधा कप दाल फ्राई खिलाएं। लंच के बाद एक बेसन का लड्डू और आधा कप खरबूजा खिलाएं।

डिनर में आधा कप वेंज नुडल्स दें। रात को सोने से पहले एक कप दूध में एक चम्मच गुड़ या शहद डालकर दें।

शुक्रवार का डाइट चार्ट

शुक्रवार को सुबह नाश्ते से पहले ड्राई फ्रूट्स के साथ एक कप दूध दें। ब्रेकफास्ट में एक कप पोहा खिलाएं। फिर थोड़ी देर बाद एक संतरा देना है। बच्चे को लंच में आधा कप चावल, आधा कप लोकी की दाल और एक चम्मच घी डालकर खिलाएं। शाम को एक वेंज कटलेट के साथ आधा कप लस्सी पिलाएं। रात को डिनर में एक परांठा और आधा कप दाल फ्राई में एक चम्मच घी डालकर परोसें। रात को सोने से पहले एक कप दूध में एक चम्मच गुड़ या शहद डालकर दें।

शनिवार का खाना कैसा रखें

सुबह नाश्ते से पहले ड्राई फ्रूट्स के साथ एक कप दूध दें। इसके बाद नाश्ते में एक कटोरी सेरेलेक खिलाएं। थोड़ी देर बाद एक कप पीपता और 4 से 5 खजूर खिलाएं। लंच में बच्चे को घी लगाकर एक रोटी और आधा कप गाजर और आलू की सब्जी दें। शाम को एक कप गाजर का सूप पिलाएं। रात को डिनर में आधा कप वैजिटेबल पारता खिलाएं। रात को सोने से पहले एक कप दूध में एक चम्मच गुड़ या शहद डालकर दें।

रियल लाइफ में ऊंची डिग्री रखती हैं टीवी की ये अनपढ़ बहुएं

कोई एमबीए तो कोई मैनेजमेंट से पास आउट

टीवी पर कई ऐसे लोकप्रिय धारावाहिक हैं, जिनमें अनपढ़ बहुओं का किरदार निभाने वाली अभिनेत्रियां खूब लोकप्रिय हैं, लेकिन क्या आप जानते हैं, शो में अनपढ़ बहुओं का किरदार निभाने ये अभिनेत्रियां असल जिंदगी में काफी पढ़ी लिखी हैं। इनमें से कुछ के पास कई ऊंची डिग्री भी रखती हैं। चलिए आपको इन अभिनेत्रियों के बारे में बताते हैं।



रूपाली गांगुली

इस लिस्ट में पहला नाम लोकप्रिय टीवी सीरियल अनुपमा की मुख्य कलाकार रूपाली गांगुली है, रूपाली शो में जितनी ही कम पढ़ी लिखी दिखाई गई हैं, रियल लाइफ में उससे कहीं ज्यादा शिक्षित हैं। रूपाली ने होटल मैनेजमेंट में डिग्री ले रखी है।



दिशा वकानी

तारक मेहता का उल्टा चश्मा में दया के किरदार से मशहूर दिशा वकानी का नाम भी इस लिस्ट में शामिल है। दिशा ने शो में जेठालाल की पत्नी का किरदार निभाया है, जो कम पढ़ी लिखी हैं। हालांकि, असल जिंदगी में दिशा वकानी काफी शिक्षित हैं, वे ग्रेजुएट हैं।



शुभांगी अत्रे

शुभांगी अत्रे को लोग भाभी जी घर पर हैं के लिए जानते हैं। शो में शुभांगी कम पढ़ी लिखी महिला के किरदार में नजर आती हैं। हालांकि, असल जिंदगी में शुभांगी एमबीए पास आउट हैं।



जिया मानिक

टीवी शो साथ निभाना साथिया में गोपी बहू का

किरदार निभाने वाली जिया मानिक का नाम भी इस लिस्ट में शामिल है। रियल लाइफ में जिया मार्केटिंग में ग्रेजुएट हैं, जबकि शो में उन्होंने एक

एक्ट्रेस

सैयामी खेर ने इ.फ.ए.स्टूडेंट्स के डेवलपमेंट के बीच मुंबई में साइकिल चालकों की सुरक्षा के बारे में अपनी चिंता व्यक्त की है। एक्ट्रेस ने मेट्रो ट्रेक, फ्लाईओवर और

तटीय सड़कों के निर्माण के चलते सिकुड़ती जा रही सड़कों से पैदा हुई चुनौतियों पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा, सुरक्षित सवारी के लिए बहुत कम जगह बची है। सैयामी ने कहा, दुर्घटनाओं और असुरक्षित वातावरण का सामना करने वाले साइकिल चालकों की संख्या बढ़ रही है। पूरे शहर, हर बड़ी और छोटी सड़क को खोद दिया गया है, जिससे साइकिल चालकों के लिए चलना मुश्किल हो गया है। उन्होंने कहा, इससे न केवल असुविधा हो रही है और इस पर ध्यान दिया जाना चाहिए, बल्कि इसके कारण लोगों की मौत भी हुई है, ये वास्तव में चौंकाने वाला है। एक्ट्रेस ने कहा कि हर शहर में खुली हवा में फिटनेस ऑप्शन के लिए इन्फ्रास्ट्रक्चर होना चाहिए, जिनमें से कई लोगों के लिए साइकिल चलाना एक अच्छा ऑप्शन है, और यह जानना कि यह खतरनाक हो सकता है, वास्तव में दुखद है। उन्होंने कहा, अधिकारियों को और बेहतर करने की जरूरत है, मौजूदा हालात को देखते हुए मुंबई की खुली जगह हेल्थ और फिटनेस के लिए मौजूदा परिस्थितियों अनुकूल नहीं हैं। एक साइकिल चालक के रूप में, सैयामी साइकिल चलाते समय सुरक्षा गियर पहनने और सावधानी बरतने के महत्व पर जोर देती हैं।

अनपढ़ महिला का किरदार निभाया था।

हिबा नवाब



लिस्ट में अगला नाम हिबा नवाब का है। हिबा नवाब इन दिनों सीरियल इनकम में नजर आ रही है। हिबा रियल लाइफ में काफी पढ़ी-लिखी हैं। उन्होंने करिस्पॉन्डेंस से ग्रेजुएट किया है।



सैयामी ने साइकिलिंग-फ्रेंडली इन्फ्रास्ट्रक्चर पर दिया जोर

पूर्व पत्नी को कहा- धोखेबाज और ढोंगी



आदिल खान दुर्गानी ने राखी सावंत पर लगाया

पैसे चुराने का आरोप

राखी सावंत और उनके पूर्व पति आदिल खान दुर्गानी के बीच कानूनी जंग जारी है। इस बीच अब आदिल ने राखी पर नया आरोप लगाया है। हाल ही में एक साक्षात्कार में राखी सावंत के पूर्व पति आदिल खान दुर्गानी ने उन पर नए आरोप लगाए। उन्होंने कहा कि वे लोगों से पैसे चुराने में शामिल रही हैं। उन्होंने राखी को धोखेबाज और ढोंगी करार दिया। उन्होंने कहा कि राखी अपने खिलाफ दायर कई कानूनी मामलों के कारण परेशान हैं। आदिल ने राखी पर एक के बाद एक कई आरोप लगाए। हाल ही में आदिल खान ने बिग बॉस 12 फेम सोमी खान से शादी की, जिसके बाद से राखी और उनके बीच जुबानी जंग तेज हो गई है। आदिल ने हाल ही में इस बारे में बात की कि कैसे राखी उनकी शादी की खबरों को अपना नहीं पा रही हैं। उन्होंने कहा कि राखी सावंत को लोगों के पैसे चुराने या लोगों को धोखा देने की आदत है। वे इस बात को पचा नहीं पा रहे हैं कि मैं जीवन में आगे बढ़ गया हूँ और एक खुशहाल जीवन जी रहा हूँ। आदिल ने आगे आरोप लगाए कि राखी एक धोखेबाज और ढोंगी हैं। वे जानबूझकर खबरों में बने रहने के लिए ये सब बेजुनियाद और बेकार बातें कर रही हैं। दरअसल, उसने यहाँ जितने भी अपराध किए हैं, उसकी वजह से उसे सभी मामलों में जमानत भी नहीं मिल रही है। मुझे लगता है कि वह अभी अपने दिमाग से बाहर है और बहुत निराश हो गई है। आदिल और राखी के बीच चल रहा विवाद बढ़ता जा रहा है। दोनों पक्ष एक-दूसरे पर गंभीर आरोप लगा रहे हैं। राखी के हालिया दावों पर प्रतिक्रिया देते हुए आदिल ने कहा कि सबूत के तौर पर पेश किए गए स्क्रीनशॉट और संदेश पुराने हैं, जो लगभग एक साल या उससे अधिक पुराने हैं।



गिन्नी ने खोले कपिल के राज घर से बाहर वे क्या करते हैं इसकी गारंटी मैं नहीं ले सकती

यह शो काफी पसंद आ रहा है। कपिल के साथ इस शो में अर्चना पुरन सिंह, कृष्णा और सुनील ग्रोवर मस्ती भरे अंदाज में दिखाई दे रहे हैं। वहीं शो के पिछले एपिसोड में अगर किसी ने सुर्खियां बटोरें हैं तो वे कपिल की पत्नी गिन्नी हैं। शो के बाद गिन्नी के कई क्लिप इंटरनेट पर वायरल हो रहे हैं। कपिल ने वेस्ट पिता कपिल शर्मा एक बेहतरीन कॉमेडियन होने के साथ-साथ एक अच्छे बेटे और शानदार पति के रूप में भी मशहूर हैं। वहीं द ग्रेट इंडियन कपिल शो के दौरान कपिल की पत्नी गिन्नी ने कहा, कपिल जब घर पर रहते हैं तब वे बच्चों की देखभाल करते हैं। कपिल शर्मा इन दिनों अपने शो 'द ग्रेट इंडियन कपिल शो' की वजह से चर्चा में बने हुए हैं। कपिल अपने नए शो को नेटफ्लिक्स पर लेकर आए हैं। पिछले शनिवार को द ग्रेट इंडियन कपिल शो का पहला एपिसोड प्रसारित किया गया। दर्शकों को कपिल के

अजय देवगन ने काजोल से शादी करने के पीछे की वजह का किया खुलासा

बॉलीवुड अभिनेता अजय देवगन अपनी अगली फिल्म मैदान को लेकर सुर्खियों में बने हुए हैं। यह बहुप्रतीक्षित स्पोर्ट्स ड्रामा फिल्म जल्द ही रिलीज होने वाली है। इसके चलते अभिनेता फिल्म के प्रमोशन में बिजी चल रहे हैं। इसी बीच हाल ही में अजय देवगन ने अपनी और काजोल की शादी को लेकर बात की है। इस जोड़े की शादी को लगभग 2.5 साल हो गए हैं। उन्होंने हाल ही में बताया कि कैसे उन्होंने काजोल के साथ शादी की थी। अजय देवगन और काजोल को बॉलीवुड के परफेक्ट कपल में से एक माना जाता है। इनके दो बच्चे निसा और युग हैं। अजय और काजोल ने शादी के बाद भी कई फिल्मों में साथ में काम किया है। हाल ही में एक बातचीत के दौरान उनसे काजोल से शादी करने के फैसले के बारे में पूछा गया। इसका जवाब देते हुए उन्होंने कहा, मैं वास्तव में नहीं जानता। मेरा मतलब है, हम मिले, हम बहुत अच्छे से काफी बार मिले। अभिनेता ने आगे बताया, हमने बिना प्रपोज किए ही एक-दूसरे को देखा भी शुरू कर दिया। फिर हमने यह मान लिया गया कि हम शादी कर लेंगे। हम लोगों के विचार काफी मिलते हैं। हम जो कुछ भी कहते हैं, हमारी नैतिकता और इस तरह की चीजें एक साथ मिलती हैं-जुलती लगती हैं। तो बस इसीलिए फिर हमने शादी कर ली। काजोल और अजय देवगन ने इश्क, प्यार तो होना ही था, यू पी और हम और तानाजी द अनसंग वॉरियर जैसी कई फिल्मों में एक साथ काम किया है। वहीं अजय देवगन के वर्कफ्रंट की बात करें तो आखिरी बार वह हाल ही में शैतान में नजर आए हैं। यह फिल्म काला जादू के ऊपर पर बनी है। आर माधवन भी फिल्म में अहम भूमिका में हैं। वहीं अब वह अपनी अगली फिल्म मैदान की रिलीज के लिए तैयारी कर रहे हैं। इसमें वह सैयद अब्दुल रहीम की भूमिका निभाते नजर आएंगे।

गोविंदा की भांजी की शादी की तैयारी शुरू

'बिग बॉस' की एक्स कंटेस्टेंट आरती सिंह पिछले कुछ समय से अपनी वैडिंग को लेकर सुर्खियों में हैं। खबरों की मानें तो बताया जा रहा है कि वो जल्द ही बॉयफ्रेंड दीपक चौहान के साथ फेरे लेने वाली हैं। हालांकि, इसे लेकर अभी तक ना तो एक्ट्रेस की ओर से और ना ही उनकी फैमिली की तरफ से कोई बयान आया है। आरती सिंह कॉमेडियन कृष्णा अभिषेक की बहन और एक्टर गोविंदा की भांजी हैं। इसी बीच उन्होंने अपनी एक फोटो शेयर की है, जिसके बाद उनकी शादी की चर्चा ने जोर पकड़ लिया है और माना जा रहा है कि उनके घर पर शादी की तैयारियां शुरू हो चुकी हैं। दरअसल, आरती सिंह ने इंस्टाग्राम पर अपनी एक फोटो शेयर की है। सोशल मीडिया पर सामने आई फोटो में देखा जा सकता है कि एक्ट्रेस के घर को फूलों से सजा दिया गया है। वहीं, उन्होंने लाल कलर की साड़ी पहनी हुई है और सजी-धजी बालकनी में पोज दे रही हैं। इसमें आरती सिंह का लुक देखते ही बन रहा है। अब इस फोटो को देखकर सोशल मीडिया पर फैंस कयास लगा रहे हैं कि वो जल्द ही दुल्हन बनने वाली हैं। लोग उन्हें खूब बधाइयां दे रहे हैं।

